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                                                                                                         Ivry, le 20 octobre 2009 
                                                                                         
Objet : Compte-rendu du Conseil d’habitants de la cité des Longs Sillons du 16 octobre 2009 
 
 
Présents :  
 
- Elus : Sandrine Bernard (adjointe au Maire, déléguée à la vie du quartier Petit-Ivry) 
- Services Municipaux : Hélène Renault (responsable du service Vie des quartiers) 
- Habitants :  9 participants membres du conseil d’habitants des Longs Sillons, dont (référents du collectif)  
 
 
Relevé des principales décisions prises : 
 
- Nouveaux référents du collectif d’habitants 
Pour prendre le relais de Raymonde Laluque, ancienne référente du collectif, Karim Benhamouche, Madjid 
Djeddi (sur l’aspect convivialité) et Jocelyne Porotto s’étaient proposés.  
Marie-Claire Boulesteix souhaite également s’y impliquer. 
 
- Bilan du gardiennage de cet été 
Un maître-chien a été missionné par l’OPH et financé par la Ville pour l’été. 
Sandrine Bernard a fait une réunion bilan du gardiennage avec l’OPH et la société Immoveille. La gardien a 
enregistré une série d’interventions et rendu plus sûrs les entrées de la cité et du parking. La société Immoveille 
qui a employé le gardien cet été dit que le gardiennage ne peut être efficace que s’il est constant et s’il y a des 
contacts avec la Police. Est donc posée la question des moyens financiers. L’OPH étudie l’éventualité d’un 
gardiennage « tournant » sur tous les parkings de son patrimoine. 
Les habitants disent qu’ils sont partis « plus tranquilles » en vacances grâce à cette présence, que cela a eu un 
effet dissuasif. Par ailleurs, il a été vérifié que les problèmes ne se sont pas reportés sur le 6, rue Baudin. 
Certains habitants demandent une présence du gardien pendant les fêtes, comme à Noël. 
Quant à l’éventualité d’un gardiennage « tournant », les habitants disent que cela pourrait être pire quand le 
gardien s’en va. Les habitants proposent un système de vidéosurveillance. Selon l’élue, cela pose des questions 
juridiques et de traitement des données. La Présidente du Conseil syndical du 6, rue Baudin réitère sa 
proposition de gardiennage commun entre les deux résidences.  
 
- Organisation d’un pot de cité 
Ce projet sera retravaillé lors d’une prochaine réunion, avec la présence de Madjid Djeddi qui souhaitait s’y 
impliquer. Le comité de quartier pourra soutenir ce projet. 
 
- Visite du parking et du patrimoine de l’OPH avec les services techniques de l’OPH 
En attendant les travaux de rénovation des parkings (avec notamment un système de traçabilité) qui seront 
effectués à partir de 2010, il y aura une visite sur place avec des habitants et l’OPH pour étudier les petits 
aménagements immédiats possibles à réaliser ou dysfonctionnements éventuels.  
 
RDV le jeudi 26 novembre à 18h devant la librairie. 
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- Organisation d’une présentation des études de l’architecte 
Le « cahier des charges » des habitants sur la sécurisation/amélioration de la cité a été remis à l’architecte 
missionnée par l’OPH. L’architecte prendra en compte les remarques des habitants dans son étude, qu’elle 
viendra présenter avec  les différents scénarii d’aménagement possibles. La question de la fermeture de la cité 
est posée et fait débat. 
 
RDV proposé le lundi 7 décembre à 19h30 dans la grande salle des Longs Sillons. A confirmer selon 
disponibilités de l’architecte. 
 
- Diffusion de l’information des actions du collectif d’habitants 
Pour les invitations et les comptes-rendus, le référent de quartier de la Ville (Clément Chambaz) enverra aux 
référents du collectif d’habitants plusieurs exemplaires papier pour que ces derniers les distribuent autour d’eux 
aux personnes intéressées. 
Les nouvelles personnes désirant participer à ce collectif sont priées de s’adresser au service Vie des quartiers 
(cf. ci-dessous). 
 
 
Ainsi je vous invite donc aux deux prochains moments programmés ensemble. 
Je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.  
 
Sandrine BERNARD, 
 

 
  
Adjointe au Maire  
Déléguée à la vie du quartier. 
 
 
ContactContactContactContact    :::: Service Vie  Service Vie  Service Vie  Service Vie des Quartiers des Quartiers des Quartiers des Quartiers ––––Clément CHAMBAZ au 01.43.90.40.94 ou Clément CHAMBAZ au 01.43.90.40.94 ou Clément CHAMBAZ au 01.43.90.40.94 ou Clément CHAMBAZ au 01.43.90.40.94 ou 
cchambaz@ivry94.frcchambaz@ivry94.frcchambaz@ivry94.frcchambaz@ivry94.fr 

 
 

 
 
 
 

 
 

 
 


